

“有的徒弟报恩,有的徒弟报仇”

唐杰忠收徒 侯耀华甩话

本报综合消息 前天,著名相声演员唐杰忠在北京职工之家举行了“关山门收徒仪式”。李金斗担任收徒仪式主持人;姜昆、黄宏、陈涌泉、戴志诚等曲艺同仁,李建华、巩汉林等唐杰忠的弟子以及众多圈内好友都纷纷前往道贺;侯耀华也在收徒仪式上现身,但仅寒暄数句便匆匆离开,只留下了“醉翁之意不在酒”的一句:“有的徒弟报恩,有的徒弟报仇!”

在前天的收徒仪式上,朱琦、白玉、禹宝东、王德枋、徐锦江、赵志洪、韩占军等7人终于成为了唐杰忠的关门弟子。相声演员王文林是这些新弟子的“保师”。香港影视演员徐锦江,由于多年来和唐杰忠关系颇好,所以此次也拜在唐门门下,成为“相声



界中人”。至此,唐杰忠门下共有弟子26人。唐杰忠偕夫人接受了弟子们的敬拜,赠送给7位新弟子手帕、折扇与醒木,表示“师父领进门,修行在个人”,祝他们“前途无限”;他还率领着到场的所有弟子,一起向自己已

在此前的六家卫视赈灾晚会上露面的侯耀华,在媒体问及自己被任女告上法庭一事略显无奈,他表示“我作为一个大爷,我跟分别由两个母亲(指侯耀文前后两任妻子)所生的任女去分遗产,我永远也分不匀。我不是不想给她们分,我也不是说能够按照我自个儿想怎么分就怎么分,我是既得让她们满意,还得让周围用眼睛看着的人全都满意……”

故的师父刘宝瑞的画像恭敬鞠躬,表达敬重和感恩之情。

姜昆为唐杰忠亲手书写了“传承创新”四个字作为贺礼,并深情回忆了唐杰忠对自己的知遇之恩以及提携之力。“当时唐老师和马季老师为

了能把我调走,在兵团里说相声说了半个月!”姜昆还提到,“李文华老师生病后,唐老师对我说,想和我搭档。当时唐老师已经是名满全国了,但为了我能够继续演出,主动配合我。”

前天现场,另一个受媒体关注的人物是惹上“侯耀文遗产官司”的侯耀华。他一出现便引起到场记者注意,但他却十分回避有关官司的话题。席间,他并未落座多留,仅仅和熟人打了招呼便准备离开。当记者围住他时,他只是对熟人表示:“请转告唐老师的徒弟们,让他们规矩规矩当徒弟。”紧接着,又话中有话的用力说了一句:“有的徒弟报恩,有的徒弟报仇!”说完此话,侯耀华转身就走,无论媒体如何跟随,都毫不理睬。(王润)

■ 简讯

央视三套《人生课堂》开课

本报综合消息 央视三套名牌栏目《艺术人生》即将推出全新系列节目《人生课堂》。节目旨在通过青年和老者两代人的思想碰撞,让观众去领悟文化老人们的生活艺术、人生感悟和人生智慧。此次邀请的主角是黄永玉和郭敬明。

本次“求学”地点是黄老在北京的居所——万荷堂。这是郭敬明首次见到黄永玉老先生,带着有关艺术、文化、人生的众多话题,郭敬明开始了“课堂提问”。谈到爱好,黄老说自己每天都要看书,种类繁多,更重要的是要“用脑子”读书,要“带着书逃亡”。郭敬明则提到自己在飞机上,在洗手间都要看书。聆听着86岁老人的人生智慧,郭敬明还谈到了一些困惑,面对非议,是直面还是逃避?面对财富,作家或画家是否应该动心?郭敬明虚心请教大师的应对之策。

向黄永玉老先生的“求学”经历给郭敬明留下什么样的心灵震撼?敬请关注《人生课堂》节目。(刘卫)

张元新片《达达》表现罪恶与爱情

本报综合消息 张元导演的新片《达达》将于9月11日在内地公映。经历了吸毒风波的张元,将在半个月后重新回到大众面前。

今年张元出道20周年,也是他凭借《过年回家》获得威尼斯电影节最佳导演奖后的第10年。新作《达达》讲述的是一个舞者和邻居男孩的爱情故事;邻居男孩赵野看见达达的舞姿后,暗恋上了她,而达达继母的男友对其也别有用心,各种骚扰不断。于是,达达与赵野一起出走寻找亲生母亲。在这个过程中,他们接触到了死亡、罪恶、爱情。(张艺)

灾难大片

《海云台》很温情

本报综合消息 由尹齐均执导,薛景求、河智苑等明星加盟的韩国灾难大片《海云台》即将于8月25日在中国上映。发行方于近日举行了媒体看片会,映后获得一致好评,被媒体誉为“笑与泪同行,震撼与感动并收”的本年度难得一见的佳片。影片讲述了韩国海云台遭受史无前例的巨大海啸袭击,当地居民与自然抗争的故事。(孙琳琳)

众星捧场

李杰音乐会

本报综合消息 人称“鬼才”的音乐人李杰将于9月12日在北京展览馆剧场举办“红旗飘飘”作品音乐会。日前主办方公布,在这场音乐会的演唱嘉宾名单里,除了之前公布的孙楠、齐豫、董文华等人之外,李杰的好友那英也将加入其中,演唱《爱的阳光》等歌曲。

那英的姐姐兼经纪人那辛透露,那英之所以决定参加李杰的音乐会,不仅是因为她唱了很多李杰的作品,更是为着俩人这二十多年的深厚友情。据了解,李杰和那英两人早在1984年就相识于恩师谷建芬的声乐培训班中,他们与孙楠也是同窗好友。谷建芬曾在之前的采访中讲过,李杰是当时班里年纪比较大也是最淘气的学生,那英经常揍李杰的揍,还被威胁不能告诉老师。(康沛)

电影《37》内蒙古热拍

杨采妮林妙可“母女情深”



本报综合消息 由星美传媒和香港美纳公司合拍的电影《37》正在内蒙古海拉尔热拍,这部讲述草原儿童合唱团的电影吸引到杨采妮、刘晓庆和林妙可加盟。有意思的是,扮演母女的杨采妮、林妙可戏里戏外“母女情深”,让林妙可的“正牌妈妈”相当吃醋。据悉,该片将在内蒙古、香港两地取景,9月底最终拍摄完成。

电影《37》由香港新锐导演陈国新执导,讲述了外企高管尚于(杨采妮饰演)被委派到内蒙古取消欠缺商业价值的文化项目,但女儿小泽(林妙可饰演)却与内蒙古人红婆(刘晓庆饰演)建立了感情。小泽和草原小朋友们经常一起唱歌,于是尚于决定将37个孩子组成草原合唱团,介绍给世界……为扮演白领丽人形象,杨采妮剪掉陪伴自己多年的长发,而且还和林妙可戏里戏外“母女情深”,弄得在剧组陪伴林妙可的妈妈都开始吃醋。(杨林)

“时尚改变着生活”

短片展开幕

本报综合消息 前晚,“时尚改变着生活”短片展在北京方家胡同聚敞艺术中心开幕。谢娜、景岗山、阿朵、伍仕贤等演艺界明星前来捧场,并讲述了时尚是如何改变自己的生活。

此次短片展目前已收到近百部作品,最终入围的10部影片将进行为期7天的展映。活动得到了贾樟柯、侯咏、陆川、伍仕贤四位导演的支持。评委贾樟柯认为,时尚要表达的应该是一种被大众认同的精神主张和反叛精神,时尚精神就是,先说不!然后他又接着说:我们要这样!能对陈规陋习说“不”,并且知道的方向,时尚因而改变生活。(小于)

电影剧作家沈默君辞世

曾创作《渡江侦察记》《南征北战》等剧本

本报综合消息 8月20日上午,电影剧作家沈默君因脑溢血抢救无效在合肥去世,享年85岁。

沈默君,江苏常州人,从小热爱文艺,1938年参加新四军,一直从事部队文艺宣传工作。作为新中国第一代电影剧作家,沈默君的电影作品影响了几代中国人。1951年,沈默君创作电影文学剧本《南征北战》。1953年创作电影剧本《渡江侦察记》。1957年,

与黄宗江合作电影剧本《海魂》。这3部剧本给沈默君赢得了巨大荣誉,都是新中国电影红色经典。1961年后,他调入长春电影制片厂任编剧,此后的作品有《合岛遗恨》《自有后来人》等。1979年后,沈默君一直在合肥安享晚年。

友人黄大明说:“没想到走得这么快!前几天,我还去了沈老家中,老人家精神还比较好,很健谈。”据

家人介绍,20日早晨5时许,沈默君像往常一样出门散步,照顾他的人于6时出门寻找他,发现他坐在石凳上已经昏迷,急忙拨打120急救电话送往医院,确诊为突发脑溢血,抢救无效在医院过世。“老人生前说最理想的去世方式就是坐在花园石凳上,在老狗的陪伴下去世。”家人说,老人此前身体一直很棒。据悉,广电总局已经成立治丧委员会。(张菲)

“幸福三部曲”终结篇登陆荧屏

《幸福的完美》戏里戏外都谈情



吕夏、印小天、薛佳凝(左起)演绎上世纪80年代的情感故事。

本报综合消息 由军旅作家石钟山作品改编,“幸福三部曲”的终结篇——《幸福的完美》即将于8月25日登陆荧屏。与姊妹篇《幸福像花儿一样》、《幸福还有多远》一样,《幸福的完美》仍是一个单纯的军旅爱情故事,不同的是前二者分别表现的是陆军、海军,后者则将视角对准空军。

日前,该剧主演印小天、薛佳凝和吕夏现身广州为该剧宣传造

势。薛佳凝介绍:“这是三部曲中最阳光的一部,观众会跟着我们一起哭一起笑,体验军旅中上世纪七八十年代干干净净的爱,这是具有中国特色的偶像剧。”

【戏内】主角们爱得辛苦

《幸福的完美》有个偶像剧一般的剧名,但人物情感却并不“完美”,经历无数磨难之后,伤痕累累的有情人才终成眷属。对此,男主角

陈大虎的饰演者印小天的理解是:“上世纪80年代的人们在爱情上很执着,陈大虎可以为爱情付出一切,不管是否已结婚,他依然按照自己的心寻找最爱的人。”

剧中,陈大虎与李静(黄奕饰)一见钟情,在军营再次相见后,两人的感情一发不可收拾,即便大虎妈妈百般阻挠,二人也从未动摇。后来工于心计的女子马丽莎(薛佳凝饰)设局“失身”给大虎并怀上孩子,大虎只好和马丽莎结婚。后来马丽莎流产,多年后发现大虎对李静的爱从未减退,才提出离婚,大虎与李静最终重逢。

薛佳凝对“马丽莎”这个坏女人角色感叹不已:“马丽莎是个有些小心计,敢爱敢恨的女人,她在经历了婚姻的失败以后才知道,想要获得完美的幸福不能只靠一厢情愿。”

【戏外】主演们恋得甜蜜

先是另一主演于小伟与高圆圆的恋情曝光,接着黄奕闪婚传闻甚嚣尘上,《幸福的完美》主演们的神秘爱情也成了一段佳话,出现在发布会现场的印小天与薛佳凝成了媒体逼供的对象。

对于黄奕当天为何不出席宣传,两人推脱一番之后,印小天打破僵局:“黄奕去了美国。”她去美国干什么?印小天无奈道:“这个我真的不知道。”媒体追问黄奕的婚礼筹备和蜜月情况,薛佳凝呵呵一笑:“我觉得她是一个胆大的女孩子,我们从小到大都很熟,她是敢作敢为的人。当事人自己想说的话一定会公布出来的。如果她是去做幸福的事情,我们作为朋友,能做的就是在这里祝她幸福快乐。”(王名)